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DISTRIBUCIONES DE FRECUENCIA MARGINALES DEL ESTUDIO 2854 CUESTIONARIO 0 MUESTRA 0 
 
PREGUNTA 1 
En algún momento de tu vida, ¿te has sentido discriminado/a, no se te ha permitido hacer algo, te 
han molestado o te han hecho sentirte inferior por alguna de las siguientes causas? (MARCAR TODAS 
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 Por tu sexo                           3.6     (51) 
 Por tu etnia o país de origen         6.7     (95) 
 Por tu nivel de estudios o clase 
 social                                5.3     (75) 
 Por tu opción u orientación sexual    1.5     (21) 
 Por padecer alguna discapacidad       0.8     (11) 
 Por tu aspecto físico                11.3    (159) 
 Por otra causa                        2.5     (36) 
 Ninguna                              75.4   (1064) 
 No_contesta                           0.4      (5) 
 TOTAL                               100.0   (1412) 
___________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 2 
En la actualidad ¿la sexualidad ocupa un lugar muy importante, bastante, poco o nada importante en tu 
vida? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy importante                             15.5    (218) 
 Bastante importante                        57.7    (814) 
 Poco importante                            19.3    (272) 
 Nada importante                             5.0     (71) 
 N.S.                                        1.6     (23) 
 N.C.                                        0.9     (13) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 3 
¿Crees que dispones de mucha, bastante, poca o ninguna información sobre sexualidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mucha                                      25.3    (357) 
 Bastante                                   61.2    (863) 
 Poca                                       11.7    (165) 
 Ninguna                                     1.2     (17) 
 N.S.                                        0.1      (2) 
 N.C.                                        0.5      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 4 
PROCEDE DE P3. SÓLO A QUIENES DISPONEN DE MUCHA, BASTANTE O POCA INFORMACIÓN SOBRE SEXUALIDAD (1, 
2 ó 3 en P3).  ¿Y la información sobre sexualidad de la que dispones piensas que es...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy buena                                  17.2    (240) 
 Buena                                      65.9    (919) 
 Regular                                    15.1    (211) 
 Mala                                        0.8     (11) 
 N.C.                                        0.9     (13) 
 TOTAL                                     100.0   (1394) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 5 
Y ¿hay algún tema de sexualidad sobre el que quieres o hubieras querido obtener más información? 
(MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 Diversidad sexual 
 (homosexualidad, lesbianismo, 
 bisexualidad)                         6.7     (94) 
 Transexualidad                        4.5     (64) 
 Relaciones de pareja                 15.6    (220) 
 Diversas concepciones de la 
 sexualidad                            7.1    (100) 
 Prácticas sexuales                   11.7    (165) 
 Modelos de familia                    9.0    (127) 
 Métodos anticonceptivos              21.0    (296) 
 Enfermedades de transmisión 
 sexual                               25.7    (363) 
 Otro tema                             0.8     (12) 
 Ninguno                              45.1    (637) 
 No_sabe                               2.3     (33) 
 No_contesta                           0.1      (1) 
 TOTAL                               100.0   (1412) 
___________________________________________________ 
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PREGUNTA 6 
¿Hasta qué punto crees que la información que has recibido te ha sido útil para desenvolverte con tu 
sexualidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy útil                                   20.0    (282) 
 Útil                                       58.0    (818) 
 Regular                                    13.9    (196) 
 Poco útil                                   4.5     (64) 
 Nada útil                                   1.6     (22) 
 No ha recibido ninguna información          0.9     (12) 
 N.S.                                        0.8     (11) 
 N.C.                                        0.4      (6) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 7 
¿Hasta ahora, cuál ha sido tu fuente principal de información sobre estos temas de sexualidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Madre                                      19.6    (277) 
 Padre                                       6.9     (98) 
 Hermano/s                                   1.7     (24) 
 Hermana/s                                   2.1     (30) 
 Otros familiares                            2.1     (29) 
 Pareja/s                                    2.6     (36) 
 Profesorado o personal del instituto       24.2    (342) 
 Amistades y compañeros/as                  24.4    (344) 
 Televisión/radio/libros/revistas            6.2     (87) 
 Internet                                    4.9     (69) 
 Parroquia o grupo religioso                 0.1      (2) 
 Ninguna, nadie                              1.6     (22) 
 Padre y madre                               0.4      (5) 
 Personal sanitario                          0.9     (13) 
 Charlas de especialistas ajenos al 
 centro educativo                            0.8     (11) 
 No recuerda                                 0.3      (4) 
 N.C.                                        1.3     (18) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 8 
¿Y alguna otra fuente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Madre                                      12.5    (176) 
 Padre                                       6.9     (98) 
 Hermano/s                                   2.3     (33) 
 Hermana/s                                   2.1     (30) 
 Otros familiares                            2.7     (38) 
 Pareja/s                                    4.4     (62) 
 Profesorado o personal del instituto       14.0    (198) 
 Amistades y compañeros/as                  20.0    (282) 
 Televisión/radio/libros/revistas           11.7    (165) 
 Internet                                    7.7    (108) 
 Parroquia o grupo religioso                 0.5      (7) 
 Ninguna, nadie                              4.1     (58) 
 Padre y madre                               0.1      (2) 
 Personal sanitario                          1.1     (15) 
 Charlas de especialistas ajenos al 
 centro educativo                            0.4      (6) 
 No recuerda                                 4.1     (58) 
 N.C.                                        5.3     (75) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 9 
¿Podrías decirme con qué frecuencia solía hablarse cuando eras niño/a o adolescente de sexualidad 
en tu casa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Con mucha frecuencia                        2.8     (40) 
 Con bastante frecuencia                    16.7    (236) 
 Con poca frecuencia                        48.7    (687) 
 Con ninguna frecuencia, nunca              30.8    (435) 
 No recuerda                                 0.7     (10) 
 N.C.                                        0.2      (3) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 10 
¿Y en tu centro de estudios? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Con mucha frecuencia                        6.5     (92) 
 Con bastante frecuencia                    32.6    (460) 
 Con poca frecuencia                        48.7    (687) 
 Con ninguna frecuencia, nunca              11.3    (159) 
 No recuerda                                 0.6      (9) 
 N.C.                                        0.3      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 11 
Y concretamente, ¿tuviste en alguna ocasión durante la niñez o la adolescencia, alguna clase, taller o 
reunión en tu centro de estudios, para tratar el tema de la diversidad sexual (homosexualidad, gays, 
lesbianas, bisexuales y transexuales)? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí, en una ocasión                         17.9    (252) 
 Sí, en más de una ocasión                  36.6    (516) 
 No                                         41.3    (583) 
 No recuerda                                 4.1     (58) 
 N.C.                                        0.1      (2) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 12 
De las siguientes formas de convivencia ¿podrías decirme cuál/cuáles de ella/s son para ti una familia? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                                 Cree que Cree que 
                                 sí, pero no, pero 
                        Sí, con  no está  no está  No, con 
                          toda   totalme- totalme-   toda 
                        segurid-   nte      nte    segurid-                   . 
                           ad    seguro/a seguro/a    ad      N.S.     N.C.     (N) 
 _____________________________________________________________________________________ 
 Una madre soltera y 
 su(s) hijo(s/as)           73.6     12.9      4.8      7.8      0.9        .   (1411) 
 Un hombre divorciado 
 con hijo (s/as) y 
 casado con otra mujer 
 con o sin hijo(s/as)       77.2     12.7      3.5      5.8      0.8      0.1   (1411) 
 Una pareja de hombre y 
 mujer sin hijo(s/as), 
 que conviven sin casarse   67.9     13.6      6.9     10.7      0.6      0.3   (1411) 
 Una pareja de mujeres 
 y su(s) hijo(s/as)         61.4     13.9      7.9     13.7      2.5      0.6   (1411) 
 Un hombre que acoge 
 temporalmente a un 
 menor que no puede 
 vivir con su familia       40.6     20.5     16.2     19.1      3.3      0.4   (1411) 
 Una persona que vive sola  20.3      8.2     12.7     55.8      2.7      0.3   (1411) 
 Una mujer divorciada 
 con hijo(s/as) y 
 casada con otro hombre 
 son o sin hijo(s/as)       76.4     14.2      4.0      4.9      0.6        .   (1411) 
 Una pareja de hombres 
 y sus(s) hijo(s/as)        58.2     14.0      7.3     18.4      1.8      0.3   (1411) 
 Una mujer que acoge 
 temporalmente a un 
 menor que no puede 
 vivir con su familia       42.4     20.8     14.9     19.3      2.6        .   (1411) 
 Un hombre divorciado 
 de una mujer con hijo(s/as), 
 y casado con otro hombre 
 con o sin hijo(s/as)       57.8     14.5      8.2     17.2      1.9      0.4   (1411) 
______________________________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 13 
¿Podrías decirme si alguna vez en tu vida has escuchado o presenciado, alguno de los siguientes 
comportamientos hacia una persona homosexual (gay, lesbiana), bisexual o transexual? 
 
___________________________________________________________ 
                                                   . 
                              Sí       No      N.C.     (N) 
 __________________________________________________________ 
 Insultarla (maricón, 
 bollera, sarasa, 
 tortillera, travelo...)    77.4     22.5      0.1   (1411) 
 Hablarla mal, 
 comentarios negativos, 
 rumores                    79.0     20.8      0.1   (1411) 
 Hacer burlas, 
 imitaciones, gestos        76.7     23.1      0.2   (1411) 
 Amenazarla                 23.1     76.5      0.4   (1411) 
 Tirarle cosas, golpes, 
 empujones                  18.1     81.6      0.3   (1411) 
 Darle palizas               6.4     93.3      0.2   (1411) 
 Dejar de hablarle, 
 ignorarla, no dejarle 
 participar, aislarla       38.9     60.2      0.9   (1411) 
___________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 14 
Y ¿has realizado tú alguno de los siguientes comportamientos hacia una persona homosexual (gay, 
lesbiana), bisexual o transexual? 
 
___________________________________________________________ 
                                                   . 
                              Sí       No      N.C.     (N) 
 __________________________________________________________ 
 Insultarla (maricón, 
 bollera, sarasa, 
 tortillera, travelo...)     6.8     93.2        .   (1411) 
 Hablarla mal, 
 comentarios negativos, 
 rumores                     8.0     92.0        .   (1411) 
 Hacer burlas, 
 imitaciones, gestos         9.6     90.4        .   (1411) 
 Amenazarla                  0.6     99.4        .   (1411) 
 Tirarle cosas, golpes, 
 empujones                   0.4     99.5      0.1   (1411) 
 Darle palizas               0.1     99.6      0.2   (1411) 
 Dejar de hablarle, 
 ignorarla, no dejarle 
 participar, aislarla        2.3     96.2      1.5   (1411) 
___________________________________________________________ 
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PREGUNTA 15 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a tus vivencias sexuales? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 La sexualidad es un medio para buscar 
 placer y satisfacer el deseo               16.7    (235) 
 La sexualidad es principalmente un 
 medio para tener hijos/as                   5.5     (78) 
 La sexualidad es principalmente un 
 medio para buscar comunicación, 
 placer, afecto, ternura e intimidad        74.1   (1046) 
 N.S.                                        2.6     (37) 
 N.C.                                        1.1     (15) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 16 
Te voy a leer una serie de frases relacionadas con la sexualidad, me gustaría que me dijeras si 
estás muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo con cada una de ellas. 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                                                                A lo largo de la vida, 
                                                                  una persona puede 
                                                                   variar de opción       En el fondo, la 
                  Para tener relaciones  Los hombres tienen más     sexual y tener     homosexualidad es una 
                  sexuales hay que estar  deseos sexuales que   relaciones con hombres enfermedad y como tal 
                       enamorado/a            las mujeres           o con mujeres          debe tratarse 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                     16.4                   30.3                   24.2                    3.5 
 Bastante de acuerdo                21.0                   25.7                   40.5                    4.5 
 Ni de acuerdo ni en desacuerdo      7.9                    9.7                    8.4                    3.0 
 Poco de acuerdo                    24.2                   16.4                   12.5                   16.7 
 Nada de acuerdo                    29.7                   14.6                    9.6                   69.3 
 N.S.                                0.5                    3.0                    4.7                    2.7 
 N.C.                                0.1                    0.2                    0.2                    0.4 
 (N)                              (1411)                 (1411)                 (1411)                 (1411) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
________________________________________ 
                     La sexualidad es 
                    necesaria para el 
                   equilibrio personal 
 _______________________________________ 
 Muy de acuerdo                     39.8 
 Bastante de acuerdo                39.6 
 Ni de acuerdo ni en desacuerdo      6.0 
 Poco de acuerdo                     7.3 
 Nada de acuerdo                     3.8 
 N.S.                                3.3 
 N.C.                                0.3 
 (N)                              (1411) 
________________________________________ 
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PREGUNTA 17 
Si te sintieras atraído por un hombre (si la persona entrevistada es hombre), atraída por una mujer (si 
la persona entrevistada es mujer), ¿pensarías...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Que tus sentimientos y gustos son tan 
 respetables como los de cualquier otra 
 persona                                    43.2    (610) 
 Es algo pasajero y no propio de una 
 persona como tú                             6.6     (93) 
 Jamás podrás sentirte atraído/a por 
 las personas de tu mismo sexo              47.1    (665) 
 N.S.                                        2.5     (35) 
 N.C.                                        0.6      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 18 
Y si te sintieras atraído por un hombre (si la persona entrevistada es hombre), atraída por una mujer (si 
la persona entrevistada es mujer), ¿crees que te resultaría muy, bastante, poco o nada difícil contárselo 
a...? 
 
_______________________________________________________________________________________________ 
                          Muy    Bastante   Poco     Nada   No_proc-                   . 
                        difícil  difícil  difícil  difícil    ede      N.S.     N.C.     (N) 
 ______________________________________________________________________________________________ 
 Tu padre                   35.0     27.2     15.5     15.6      3.4      2.8      0.6   (1411) 
 Tu madre                   25.0     26.2     22.8     22.1      1.2      2.0      0.6   (1411) 
 Tu mejor amigo             16.0     17.4     27.6     35.4      0.6      2.4      0.6   (1411) 
 Tu mejor amiga             13.8     14.2     28.2     40.3      0.8      2.1      0.6   (1411) 
 Tu hermano                 16.6     19.3     17.5     26.3     16.8      2.8      0.7   (1411) 
 Tu hermana                 13.4     15.2     17.3     26.4     24.1      2.6      1.0   (1411) 
 Tus compañeros/as de 
 trabajo                    14.6     18.9     11.0     12.3     38.4      4.0      0.9   (1411) 
 Tus compañeros/as de 
 estudios                   17.1     19.6     14.7     13.1     31.2      3.4      1.0   (1411) 
_______________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 19 
¿Podrías decirme si entre tus amigos o amigas hay alguno o alguna que sea...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                          No está 
                                          seguro/a 
                                          si es o           . 
                           Sí       No       no      N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Gay                        54.6     41.8      3.3      0.3   (1411) 
 Lesbiana                   37.2     58.7      3.8      0.3   (1411) 
 Bisexual                   24.9     68.5      6.2      0.4   (1411) 
 Transexual                  3.5     94.3      1.6      0.6   (1411) 
____________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 20 
¿Y entre tus compañeros/as de clase hay/había alguno o alguna que sea...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                          No está 
                                          seguro/a 
                                          si es o           . 
                           Sí       No       no      N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Gay                        36.0     50.3     10.1      3.6   (1411) 
 Lesbiana                   18.8     67.3     10.0      3.9   (1411) 
 Bisexual                   11.1     75.8      8.9      4.3   (1411) 
 Transexual                  0.6     90.3      4.9      4.2   (1411) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 21 
¿Y entre tus compañeros/as de trabajo hay alguno o alguna que sea...? 
 
_____________________________________________________________________________ 
                                          No_proc- 
                                          ede, no  No está 
                                            está   seguro/a 
                                          trabaja- si es o           . 
                           Sí       No      ndo       no      N.C.     (N) 
 ____________________________________________________________________________ 
 Gay                        10.6     37.9     47.9      2.9      0.7   (1411) 
 Lesbiana                    6.5     42.2     48.2      2.4      0.7   (1411) 
 Bisexual                    2.2     45.4     48.1      3.5      0.9   (1411) 
 Transexual                  0.4     49.4     47.9      1.3      0.9   (1411) 
_____________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 22 
¿Y entre tus vecinos/as hay alguno o alguna que sea...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                          No está 
                                          seguro/a 
                                          si es o           . 
                           Sí       No       no      N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Gay                        13.6     65.0     18.1      3.3   (1411) 
 Lesbiana                    6.4     74.0     15.9      3.6   (1411) 
 Bisexual                    1.4     78.3     16.4      3.8   (1411) 
 Transexual                  0.4     84.6     11.3      3.8   (1411) 
____________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 23 
¿Y entre tus familiares hay alguien que sea...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                          No está 
                                          seguro/a 
                                          si es o           . 
                           Sí       No       no      N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Gay                        13.8     83.5      2.3      0.4   (1411) 
 Lesbiana                    6.4     91.1      2.1      0.4   (1411) 
 Bisexual                    1.2     95.7      2.6      0.5   (1411) 
 Transexual                  0.4     98.3      0.9      0.5   (1411) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 24 
¿Podrías decirme si conoces o algún personaje histórico, literario, público (TV, cine, etc.) que sea...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                          No está 
                                          seguro/a 
                                          si es o           . 
                           Sí       No       no      N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Gay                        84.7     12.1      2.0      1.2   (1411) 
 Lesbiana                   52.2     40.9      4.6      2.3   (1411) 
 Bisexual                   37.2     52.2      7.7      2.9   (1411) 
 Transexual                 42.8     49.1      4.9      3.2   (1411) 
____________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 24a 
PROCEDE DE P24. SÓLO A QUIENES CONOCEN O NO ESTÁN SEGUROS DE CONOCER UN PERSONAJE HISTÓRICO O PÚBLICO QUE 
SEA GAY, LESBIANA, BISEXUAL O TRANSEXUAL (Algún 1 u 8 en P24).  ¿Podrías decirme la primera persona en 
quién has pensado? ¿Y alguna otra? 
 
_______________________________________________________________ 
                        Primer personaje      Segundo personaje 
 ______________________________________________________________ 
 Presentadores y 
 colaboradores de programas tv      45.3                   20.8 
 Famosos/as habituales de la 
 prensa rosa                         2.2                    3.6 
 Participantes en 
 concursos de televisión             1.3                    2.6 
 Personajes de ficción de 
 series televisivas                  3.0                    2.4 
 Directores/as de 
 cine, actores, actrices             5.2                    5.7 
 Escritores, pintores, poetas        7.5                    1.3 
 Cantantes                          10.7                    7.0 
 Políticos                           0.7                    0.7 
 Personajes históricos               3.2                    0.8 
 Referencia a 
 series de TV sin especificar        1.2                    0.6 
 Respuestas imprecisas               0.6                    0.4 
 Otras respuestas                    0.5                    0.6 
 No recuerda ahora ningún nombre    12.9                   33.1 
 N.C.                                5.7                   20.4 
 (N)                              (1208)                 (1208) 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 25 
¿Crees que las personas homosexuales (gays y lesbianas), bisexuales y transexuales deberían poder hablar 
con naturalidad en público de su orientación sexual, al igual que las personas heterosexuales, o deberían 
mantenerla en la intimidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Deberían poder hablar con naturalidad 
 en público de su orientación sexual        86.4   (1219) 
 Deberían mantenerla en la intimidad         7.2    (102) 
 Nadie debería hablar de su orientación 
 sexual en público                           3.7     (52) 
 N.S.                                        2.2     (31) 
 N.C.                                        0.5      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 25a 
PROCEDE DE P25. SLO A QUIENES CREEN QUE LOS HOMOSEXUALES, BISEXUALES Y TRANSEXUALES DEBERÍAN MANTENER EN 
LA INTIMIDAD SU ORIENTACIÓN SEXUAL (2 en P25).  ¿Por qué razón principal crees que deberían mantener en 
la intimidad su orientación sexual? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Es una cosa personal e íntima de la 
 que no se debe hablar                      33.3     (34) 
 Pueden ser rechazados/as                   14.7     (15) 
 No soy partidario/a de ello. No lo veo 
 normal                                     16.7     (17) 
 Por respeto a quienes no están de 
 acuerdo                                     6.9      (7) 
 Otras respuestas                            1.0      (1) 
 N.S.                                       16.7     (17) 
 N.C.                                       10.8     (11) 
 TOTAL                                     100.0    (102) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 26 
¿Y crees que en la actualidad, una persona gay, lesbiana, bisexual o transexual puede hablar con 
naturalidad de su orientación sexual...? 
 
____________________________________________________________________ 
                           En       En 
                        general, general,                   . 
                           sí       no      N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 En su centro de trabajo    39.9     53.4      6.0      0.6   (1411) 
 En su centro de estudios   44.4     49.5      5.5      0.6   (1411) 
 Entre sus amigos/as        78.7     15.8      4.6      0.9   (1411) 
 Con su familia             60.0     30.3      8.4      1.3   (1411) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 27 
¿Podrías decirme si te parece que está bien o mal que dos chicas/mujeres vayan cogidas de la mano 
en un lugar público (en la calle, en el cine, en la playa,...)? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Están bien                                 76.2   (1075) 
 Ni bien ni mal                             14.4    (203) 
 Está mal                                    8.2    (116) 
 N.S.                                        0.6      (9) 
 N.C.                                        0.6      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 28 
¿Y te parece que está bien o mal que dos chicas/mujeres se den un beso en la boca en un lugar público (en 
la calle, en el cine, en la playa,...)? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Están bien                                 66.2    (934) 
 Ni bien ni mal                             15.2    (215) 
 Está mal                                   16.5    (233) 
 N.S.                                        1.5     (21) 
 N.C.                                        0.6      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 29 
Y si son dos chicos/hombres ¿te parece que está bien o mal que vayan cogidos de la mano en un lugar 
público (en la calle, en el cine, en la playa,...)? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Están bien                                 69.8    (985) 
 Ni bien ni mal                             14.0    (198) 
 Está mal                                   14.5    (204) 
 N.S.                                        1.1     (15) 
 N.C.                                        0.6      (9) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 30 
¿Y te parece que está bien o mal que se den un beso en la boca en un lugar público (en la calle, 
en el cine, en la playa,...)? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Están bien                                 62.2    (878) 
 Ni bien ni mal                             14.8    (209) 
 Está mal                                   20.6    (291) 
 N.S.                                        1.6     (22) 
 N.C.                                        0.8     (11) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 31 
¿Y crees que la celebración del día el Orgullo Gay transmite una imagen muy positiva, bastante positiva, 
bastante negativa o muy negativa de las lesbianas, gays, transexuales y bisexuales? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy positiva                                6.2     (88) 
 Bastante positiva                          29.0    (409) 
 Ni positiva ni negativa                    20.5    (289) 
 Bastante negativa                          24.0    (338) 
 Muy negativa                               11.2    (158) 
 No tengo ninguna opinión                    4.6     (65) 
 No sé lo que es esa celebración             2.8     (39) 
 N.C.                                        1.8     (25) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 32 
Con independencia de lo que tú harías, quisiera que me dijeras si te parece aceptable o inaceptable lo 
siguiente... 
 
____________________________________________________________________ 
                        Aceptab- Inacept-                   . 
                           le      able     N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Las relaciones 
 sexuales entre hombres     81.7     15.2      1.9      1.2   (1411) 
 Las relaciones 
 sexuales entre mujeres     84.1     13.0      1.7      1.3   (1411) 
 La adopción de 
 niños/as por parejas 
 de hombres homosexuales    61.9     31.0      6.0      1.1   (1411) 
 La adopción de 
 niños/as por parejas 
 de mujeres homosexuales    64.1     28.1      6.5      1.3   (1411) 
 Una operación de 
 cambio (reasignación) 
 de sexo en personas 
 adultas                    74.1     17.6      6.5      1.8   (1411) 
 El matrimonio entre 
 personas del mismo sexo    76.8     19.1      3.0      1.1   (1411) 
____________________________________________________________________ 
 



CIS 
Estudio nº 2.854 Actitudes de la juventud ante la diversidad sexual Noviembre-Diciembre 2010  

15 

 
PREGUNTA 33 
¿Cómo crees que reaccionaría una madre en España si supiera que su hijo es gay? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptaría como otra opción sexual y 
 no cambiaría en nada la relación           47.9    (676) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    40.6    (573) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 2.2     (31) 
 N.S.                                        8.3    (117) 
 N.C.                                        1.0     (14) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 34 
¿Y si fuera su hija lesbiana? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptaría como otra opción sexual y 
 no cambiaría en nada la relación           47.1    (664) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    41.0    (578) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 2.7     (38) 
 N.S.                                        8.2    (116) 
 N.C.                                        1.1     (15) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 35 
¿Y cómo crees que reaccionaría un padre en España si supiera que su hija es lesbiana? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptaría como otra opción sexual y 
 no cambiaría en nada la relación           24.5    (345) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    52.2    (736) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                12.0    (169) 
 N.S.                                       10.3    (146) 
 N.C.                                        1.1     (15) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 36 
¿Y si fuera su hijo gay? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptaría como otra opción sexual y 
 no cambiaría en nada la relación           22.0    (311) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    50.5    (712) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                16.2    (229) 
 N.S.                                       10.2    (144) 
 N.C.                                        1.1     (15) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 37 
Y si alguien cercano a ti, por ejemplo tu mejor amigo, te dijera que es homosexual, ¿cómo crees que 
reaccionarías tú? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptarías como otra opción sexual 
 y no cambiaría en nada la relación         81.1   (1144) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    14.7    (207) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 2.3     (33) 
 N.S.                                        1.8     (26) 
 N.C.                                        0.1      (1) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 38 
¿Y si fuera tu mejor amiga quien te dijera que es lesbiana? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptarías como otra opción sexual 
 y no cambiaría en nada la relación         83.4   (1177) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    12.6    (178) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 1.7     (24) 
 N.S.                                        2.0     (28) 
 N.C.                                        0.3      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 



CIS 
Estudio nº 2.854 Actitudes de la juventud ante la diversidad sexual Noviembre-Diciembre 2010  

17 

 
PREGUNTA 39 
Y si tu mejor amigo, te dijera que se siente mujer (que no se identifica con su sexo biológico), ¿cómo 
crees que reaccionarías tú? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptarías y no cambiaría en nada 
 la relación                                71.4   (1008) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    18.9    (266) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 5.0     (71) 
 N.S.                                        4.4     (62) 
 N.C.                                        0.3      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 40 
¿Y si fuera tu mejor amiga quien te dijera que se siente hombre (que no se identifica con su sexo 
biológico)...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptarías y no cambiaría en nada 
 la relación                                70.9   (1001) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    19.5    (275) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 4.4     (62) 
 N.S.                                        4.7     (66) 
 N.C.                                        0.5      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 41 
¿Y si fuera un profesor/a quien te hubiera dicho que es homosexual? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hubiera sido un motivo para burlarte 
 de él/ella                                  4.9     (69) 
 Los/as gays, lesbianas, bisexuales, 
 transexuales, no deben ser 
 profesores/as                               2.0     (28) 
 Se lo hubieras dicho a tu familia para 
 que hubiera puesto una queja en el 
 centro de estudios                          1.4     (20) 
 Lo importante es que sea un/a buen/a 
 profesor/a, no su orientación sexual       81.6   (1152) 
 Te hubiera gustado porque crees que 
 podría haberte aportado mucho               3.4     (48) 
 N.S.                                        5.5     (78) 
 N.C.                                        1.1     (16) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 42 
Y ¿cómo crees que reaccionaría tu padre si pensase que tú eres gay (si la persona entrevistada es 
hombre), lesbiana (si la persona entrevistada es mujer), bisexual o transexual? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptaría como otra opción sexual y 
 no cambiaría en nada la relación           41.9    (591) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    36.0    (508) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 9.1    (129) 
 Ya sabe que lo soy gay/lesbiana/bisexual 
 o transexual y me acepta                    0.3      (4) 
 Ya sabe que lo soy gay/lesbiana/bisexual 
 o transexual y no me acepta                 0.2      (3) 
 Creo que nunca podría pensarlo              3.6     (51) 
 N.S.                                        7.7    (109) 
 N.C.                                        1.1     (16) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 43 
¿Y tu madre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo aceptaría como otra opción sexual y 
 no cambiaría en nada la relación           64.4    (909) 
 Probablemente cambiaría la relación, 
 pero ésta se mantendría                    22.3    (314) 
 Probablemente se rompería totalmente 
 la relación                                 3.8     (54) 
 Ya sabe que lo soy gay/lesbiana/bisexual 
 o transexual y me acepta                    0.5      (7) 
 Ya sabe que lo soy gay/lesbiana/bisexual 
 o transexual y no me acepta                 0.1      (2) 
 Creo que nunca podría pensarlo              3.0     (42) 
 N.S.                                        5.2     (74) 
 N.C.                                        0.6      (9) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 44 
Y, ¿podrías decirme si sientes atracción...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Siempre por chicas/mujeres                 49.6    (700) 
 Casi siempre por chicas/mujeres y a 
 veces por chicos/hombres                    1.0     (14) 
 Por chicas/mujeres y chicos/hombres 
 por igual                                   0.6      (8) 
 Casi siempre por chicos/hombres, y a 
 veces por chicas/mujeres                    2.3     (33) 
 Siempre por chicos/hombres                 45.6    (643) 
 No lo tengo claro                           0.4      (6) 
 N.C.                                        0.5      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 45 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta 
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Izquierda (1-2)                             8.6    (122) 
 (3-4)                                      21.6    (305) 
 (5-6)                                      24.7    (348) 
 (7-8)                                       9.1    (129) 
 Derecha (9-10)                              1.8     (25) 
 N.S.                                       12.1    (171) 
 N.C.                                       22.0    (311) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            4.61 
 Desviación típica                1.95 
 (N)                             (929) 
______________________________________ 
 
 
PREGUNTA 46 
¿Y en qué casilla colocarías a tu padre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Izquierda (1-2)                             8.4    (118) 
 (3-4)                                      17.4    (245) 
 (5-6)                                      19.3    (272) 
 (7-8)                                      13.5    (190) 
 Derecha (9-10)                              5.0     (71) 
 N.S.                                       23.3    (329) 
 N.C.                                       13.2    (186) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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______________________________________ 
 Media                            5.12 
 Desviación típica                2.34 
 (N)                             (896) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 47 
¿Y a tu madre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Izquierda (1-2)                             7.3    (103) 
 (3-4)                                      18.5    (261) 
 (5-6)                                      23.0    (324) 
 (7-8)                                      10.8    (153) 
 Derecha (9-10)                              3.5     (50) 
 N.S.                                       23.2    (328) 
 N.C.                                       13.6    (192) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            4.93 
 Desviación típica                2.14 
 (N)                             (891) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 48 
¿Me podrías decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Fuiste a votar y votaste                   42.7    (603) 
 No tenías edad para votar                  26.4    (372) 
 Fuiste a votar pero no pudiste hacerlo      1.0     (14) 
 No fuiste a votar porque no pudiste        11.4    (161) 
 Preferiste no votar                        15.3    (216) 
 No recuerda                                 0.8     (11) 
 N.C.                                        2.4     (34) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 48a 
PROCEDE DE P48. SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2008 (1 en P48).  
¿Y podrías decirme a qué partido o coalición votaste? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PSOE                                       38.0    (229) 
 PP                                         23.1    (139) 
 IU (ICV en Cataluña)                        7.3     (44) 
 CiU                                         1.0      (6) 
 PNV                                         1.2      (7) 
 UPyD                                        1.3      (8) 
 ERC                                         1.2      (7) 
 BNG                                         0.7      (4) 
 CC                                          0.3      (2) 
 Otros partidos                              3.0     (18) 
 En blanco                                   6.3     (38) 
 No recuerda                                 4.0     (24) 
 N.C.                                       12.8     (77) 
 TOTAL                                     100.0    (603) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 48aa 
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PSOE                                       16.2    (229) 
 PP                                          9.9    (139) 
 IU (ICV en Cataluña)                        3.1     (44) 
 CiU                                         0.4      (6) 
 Otros                                       3.3     (46) 
 No tenía edad para votar                   26.4    (372) 
 En blanco                                   2.7     (38) 
 No votó                                    27.7    (391) 
 No recuerda                                 2.5     (35) 
 N.C.                                        7.9    (111) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 49 
¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 15 a 21 años                            39.8    (561) 
 De 22 a 25 años                            28.6    (404) 
 De 26 a 29 años                            31.6    (446) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 50 
¿Y cuántos ha cumplido en su último cumpleaños tu padre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 25 a 34 años                             0.1      (2) 
 De 35 a 44 años                            11.1    (156) 
 De 45 a 54 años                            42.2    (595) 
 De 55 a 64 años                            32.6    (460) 
 65 y más años                               8.9    (125) 
 N.C.                                        5.2     (73) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                           54.34 
 Desviación típica               10.56 
 (N)                            (1338) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 51 
¿Y tu madre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 25 a 34 años                             0.6      (8) 
 De 35 a 44 años                            19.2    (271) 
 De 45 a 54 años                            49.7    (701) 
 De 55 a 64 años                            24.0    (338) 
 65 y más años                               4.0     (56) 
 N.C.                                        2.6     (37) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                           51.19 
 Desviación típica                9.48 
 (N)                            (1374) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 52 
Sexo: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hombre                                     50.8    (717) 
 Mujer                                      49.2    (694) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 



CIS 
Estudio nº 2.854 Actitudes de la juventud ante la diversidad sexual Noviembre-Diciembre 2010  

23 

 
PREGUNTA 53 
¿Cuál es tu estado civil? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Soltero/a                                  86.6   (1222) 
 Casado/a                                   12.4    (175) 
 Separado/a                                  0.5      (7) 
 Divorciado/a                                0.4      (6) 
 N.C.                                        0.1      (1) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 54 
¿Convives en pareja en la actualidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         29.4    (415) 
 No                                         70.3    (992) 
 N.C.                                        0.3      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 55 
¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 En el domicilio de la familia de 
 origen (con los padres o con alguno de 
 ellos)                                     61.9    (873) 
 En un hogar propio, independiente de 
 la familia de origen                       30.6    (432) 
 Compartiendo vivienda con otras 
 personas (residencia, piso compartido, 
 etc.)                                       6.9     (98) 
 N.C.                                        0.6      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 56 
A lo largo de tu vida, ¿has cambiado de domicilio y has pasado temporadas en otros lugares 
distintos al que resides en la actualidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí, has cambiado de lugar de 
 residencia (barrio, ciudad, provincia, 
 C. Autónoma, país) en más de una 
 ocasión a lo largo de mi vida              38.2    (539) 
 Sí, has cambiado de lugar de 
 residencia (barrio, ciudad, provincia, 
 C. Autónoma, país) una vez a lo largo 
 de tu vida                                 28.6    (403) 
 No, no has cambiado de lugar de 
 residencia  (barrio, ciudad, provincia, 
 C. Autónoma, país) a lo largo de tu vida   33.0    (465) 
 N.C.                                        0.3      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 57 
Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Vives exclusivamente de tus ingresos       29.7    (419) 
 Vives principalmente de tus ingresos, 
 con la ayuda de otras personas             18.7    (264) 
 Vives principalmente de los ingresos 
 de otras personas, con algunos 
 ingresos propios                           14.1    (199) 
 Vives exclusivamente de los ingresos 
 de otras personas                          36.7    (518) 
 N.C.                                        0.8     (11) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 58 
En cuanto a religión, ¿te consideras...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católico/a practicante                     10.3    (146) 
 Católico/a no practicante                  44.8    (632) 
 Creyente de otra religión                   7.7    (108) 
 No creyente                                13.6    (192) 
 Indiferente                                 7.2    (101) 
 Ateo/a                                      9.6    (135) 
 Agnóstico/a                                 5.5     (78) 
 N.C.                                        1.3     (19) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 59 
¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria? (ENTREVISTADOR/A: En caso 
de haber ido a varios, señalar aquel en el que estuvo durante más tiempo). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Colegio público                            75.8   (1069) 
 Colegio privado no religioso 
 (concertado o no)                           6.3     (89) 
 Colegio privado religioso (concertado 
 o no)                                      17.1    (241) 
 Otro tipo                                   0.3      (4) 
 N.C.                                        0.6      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 60 
¿Qué edad tenías cuando finalizaste/abandonaste tus estudios? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 15 y menos años                             7.1    (100) 
 De 16 a 19 años                            30.4    (429) 
 De 20 a 23 años                            13.1    (185) 
 De 24 a 27 años                             5.7     (81) 
 De 28 a 29 años                             0.3      (4) 
 No procede, continúa estudiando            42.6    (601) 
 N.C.                                        0.8     (11) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                           18.60 
 Desviación típica                3.33 
 (N)                             (799) 
______________________________________ 
 
 
PREGUNTA 61 
En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sólo estudias                              33.7    (476) 
 Sólo trabajas                              34.8    (491) 
 Trabajas y estudias                        12.1    (171) 
 Estás parado/a, pero has trabajado antes   14.6    (206) 
 Buscas tu primer empleo                     1.9     (27) 
 Trabajo doméstico no remunerado             2.1     (29) 
 No puedes trabajar (invalidez, 
 incapacidad)                                0.1      (2) 
 Otras situaciones                           0.3      (4) 
 N.C.                                        0.4      (5) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 62 
PROCEDE DE P61. SÓLO A QUIENES TRABAJAN, TRABAJAN Y ESTUDIAN O ESTÁN PARADOS/AS PERO HAN TRABAJADO (2, 3 
ó 4 en P61).  ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente tu trabajo? (Precisar lo más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: auxiliar de 
clínica, agente de seguridad, esteticista, guarda forestal, terapeuta ocupacional, patronista de ropa, 
etc.). Nos referimos a tu ocupación principal: aquélla por la que obtienes/nías mayores ingresos. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Dirección de empresas y 
 administraciones públicas                   2.4     (21) 
 Técnicos y profesionales científicos e 
 intelectuales                              10.1     (88) 
 Técnicos y profesionales de apoyo          15.1    (131) 
 Empleados de tipo administrativo            4.0     (35) 
 Trabajadores de servicios de 
 restauración y personales                  27.2    (236) 
 Trabajadores cualificados de 
 agricultura y pesca                         2.5     (22) 
 Artesanos y trabajadores cualificados 
 de la industria                            15.4    (134) 
 Operadores de maquinaria y montadores       5.6     (49) 
 Trabajadores no cualificados               15.3    (133) 
 Fuerzas Armadas                             0.9      (8) 
 N.C.                                        1.3     (11) 
 TOTAL                                     100.0    (868) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 63 
PROCEDE DE P61. SÓLO A QUIENES TRABAJAN, TRABAJAN Y ESTUDIAN O ESTÁN PARADOS/AS PERO HAN TRABAJADO 
(2, 3 ó 4 en P61).  ¿Y trabajas (o trabajabas, si está en el paro) como...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Asalariado fijo                            42.9    (372) 
 Asalariado eventual o interino             49.1    (426) 
 Empresario o profesional con 
 asalariados                                 1.3     (11) 
 Profesional o trabajador autónomo           4.7     (41) 
 Ayuda familiar                              0.7      (6) 
 Otra situación                              0.8      (7) 
 N.C.                                        0.6      (5) 
 TOTAL                                     100.0    (868) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 63a 
PROCEDE DE P61 Y P63. SÓLO A QUIENES TRABAJAN, TRABAJAN Y ESTUDIAN O ESTÁN PARADOS/AS PERO HAN TRABAJADO 
(2, 3 ó 4 en P61) Y SON O HAN SIDO ASALARIADOS/AS (1 ó 2 en P63).  ¿Trabajas/bas en la Administración 
Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o 
en el servicio doméstico? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Administración Pública                      7.9     (63) 
 Empresa pública                             2.8     (22) 
 Empresa privada                            85.3    (681) 
 Organización sin fines de lucro             1.4     (11) 
 Servicio doméstico                          1.8     (14) 
 Otras respuestas                            0.4      (3) 
 N.C.                                        0.5      (4) 
 TOTAL                                     100.0    (798) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 64 
PROCEDE DE P61. SÓLO A QUIENES TRABAJAN, TRABAJAN Y ESTUDIAN O ESTÁN PARADOS/AS PERO HAN TRABAJADO (2, 3 
ó 4 en P61).  ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas? 
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, 
industria del cuero, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Agricultura, ganadería, caza, 
 silvicultura                                4.5     (39) 
 Extracción de productos energéticos         0.2      (2) 
 Industrias de la alimentación, bebidas 
 y tabaco                                    3.1     (27) 
 Industria textil de la confección           0.7      (6) 
 Industria del cuero y del calzado           0.2      (2) 
 Industria de la madera y el corcho          0.1      (1) 
 Industria del papel                         0.9      (8) 
 Industria química                           0.7      (6) 
 Fabricación de productos de caucho y 
 materias plásticas                          0.2      (2) 
 Fabricación de otros productos 
 minerales no metálicos                      0.6      (5) 
 Metalurgia y fabricación de productos 
 metálicos                                   2.8     (24) 
 Fabricación de equipos mecánicos: 
 oficina e informáticos                      0.2      (2) 
 Industria de materia y equipo 
 electrónico                                 0.1      (1) 
 Fabricación de todo tipo de material 
 de transporte                               0.2      (2) 
 Fabricación de muebles                      1.4     (12) 
 Producción y distribución de energía 
 eléctrica, gas y agua                       0.5      (4) 
 Construcción, climatización, e 
 instalaciones eléctricas                   12.9    (112) 
 Comercio: farmacias y todo tipo de 
 reparaciones                               15.4    (134) 
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_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hostelería                                 12.3    (107) 
 Transporte, almacenamiento, correos, 
 comunicaciones                              5.5     (48) 
 Intermediación financiera                   2.2     (19) 
 Actividades inmobiliarias, 
 informáticas, consultorías                  9.0     (78) 
 Administración pública, defensa, 
 seguridad social                            4.3     (37) 
 Educación                                   4.6     (40) 
 Actividades sanitarias y veterinarias       6.1     (53) 
 Actividades de saneamiento público          0.5      (4) 
 Actividades asociativas diversas            0.3      (3) 
 Actividades recreativas, culturales y 
 deportivas                                  2.8     (24) 
 Actividades diversas de servicios 
 personales                                  3.8     (33) 
 Hogares que emplean personal doméstico      2.1     (18) 
 Organismos extraterritoriales               0.1      (1) 
 N.C.                                        1.6     (14) 
 TOTAL                                     100.0    (868) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 65 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora? Por favor especifica lo 
más posible, diciéndome el último curso que hayas completado y el nombre de esos estudios (por ej. 5º de 
EGB, 2º de BUP, COU, 4º de Derecho, Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de 5 años de escolarización           0.2      (3) 
 Educación primaria                         10.8    (153) 
 ESO o Bachiller elemental                  31.5    (445) 
 FP de grado medio                          10.6    (150) 
 Bachillerato LOGSE                         18.9    (267) 
 FP de grado superior                        9.0    (127) 
 Arquitecto/Ingeniero Técnico                1.8     (26) 
 Diplomado                                   8.7    (123) 
 Arquitecto/Ingeniero Superior               0.9     (12) 
 Licenciatura                                6.0     (85) 
 Estudios Postgrado o especialización        0.6      (8) 
 N.C.                                        0.9     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 65a 
ESTUDIOS. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sin estudios                                0.2      (3) 
 Primaria                                   42.4    (598) 
 Secundaria                                 18.9    (267) 
 FP                                         19.6    (277) 
 Medios universitarios                      10.6    (149) 
 Superiores                                  7.4    (105) 
 N.C.                                        0.9     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 66 
¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó tu padre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de estudios primarios                 6.2     (88) 
 Primarios                                  40.5    (571) 
 Educación secundaria                       27.9    (394) 
 Estudios superiores                        19.3    (273) 
 N.S.                                        4.7     (67) 
 N.C.                                        1.3     (18) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 67 
¿Y los que terminó tu madre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de estudios primarios                 6.5     (92) 
 Primarios                                  42.9    (605) 
 Educación secundaria                       29.1    (410) 
 Estudios superiores                        17.5    (247) 
 N.S.                                        3.2     (45) 
 N.C.                                        0.9     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 68 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o que te aporta más ingresos a ti, en el caso de 
vivir solo o fuera de un entorno familiar?). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 La persona entrevistada                    25.2    (356) 
 Tu padre                                   49.2    (694) 
 Tu madre                                   11.6    (163) 
 Tu pareja, cónyuge                         11.6    (164) 
 Otro familiar                               1.2     (17) 
 Otra persona distinta                       0.3      (4) 
 N.S.                                        0.6      (8) 
 N.C.                                        0.4      (5) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 69 
PROCEDE DE P68. SÓLO CUANDO ES LA PAREJA, OTRO FAMILIAR U OTRA PERSONA DISTINTA AL ENTREVISTADO/A LA 
PERSONA QUE APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR (4, 5 ó 6 en P68).  ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por 
la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de estudios primarios                 3.8      (7) 
 Primarios                                  23.8     (44) 
 Educación secundaria                       50.3     (93) 
 Estudios superiores                        20.0     (37) 
 N.S.                                        1.6      (3) 
 N.C.                                        0.5      (1) 
 TOTAL                                     100.0    (185) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 70 
PROCEDE DE P68. SÓLO CUANDO ES OTRA PERSONA DISTINTA AL ENTREVISTADO/A LA QUE APORTA MÁS INGRESOS 
AL HOGAR (2, 3, 4, 5 ó 6 en P68).  ¿Y cuál es la situación laboral de esta persona? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Trabaja                                    87.0    (907) 
 Jubilado/a o pensionista 
 (anteriormente ha trabajado)                6.5     (68) 
 Parado/a y ha trabajado antes               5.5     (57) 
 Pensionista (anteriormente no ha 
 trabajado)                                  0.5      (5) 
 Parado/a y busca su primer empleo           0.1      (1) 
 Otra situación                              0.2      (2) 
 N.C.                                        0.2      (2) 
 TOTAL                                     100.0   (1042) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 71 
PROCEDE DE P68 Y P70. SÓLO CUANDO ES OTRA PERSONA DISTINTA AL ENTREVISTADO/A LA QUE APORTA MÁS INGRESOS 
AL HOGAR (2, 3, 4, 5 ó 6 en P68) Y TRABAJA, ESTÁ JUBILADO/A O ES PARADO/A PERO HA TRABAJADO ANTES (1, 2 ó 
3 en P70).  ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente su trabajo? (Precisar lo más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: auxiliar de 
clínica, agente de seguridad, esteticista, guarda forestal, terapeuta ocupacional, patronista de ropa, 
etc.). Nos referimos a su ocupación principal: aquélla por la que obtiene/nía mayores ingresos 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Dirección de empresas y 
 administraciones públicas                   9.8    (101) 
 Técnicos y profesionales científicos e 
 intelectuales                              11.8    (122) 
 Técnicos y profesionales de apoyo          10.7    (110) 
 Empleados de tipo administrativo            3.0     (31) 
 Trabajadores de servicios de 
 restauración y personales                  10.4    (107) 
 Trabajadores cualificados de 
 agricultura y pesca                         5.6     (58) 
 Artesanos y trabajadores cualificados 
 de la industria                            22.6    (233) 
 Operadores de maquinaria y montadores      13.5    (139) 
 Trabajadores no cualificados               11.4    (118) 
 Fuerzas Armadas                             0.6      (6) 
 N.C.                                        0.7      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (1032) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 72 
PROCEDE DE P68 Y P70. SÓLO CUANDO ES OTRA PERSONA DISTINTA AL ENTREVISTADO/A LA QUE APORTA MÁS INGRESOS 
AL HOGAR (2, 3, 4, 5 ó 6 en P68) Y TRABAJA, ESTÁ JUBILADO/A O ES PARADO/A PERO HA TRABAJADO ANTES (1, 2 ó 
3 en P70).  ¿Y trabaja/ba como...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Asalariado fijo                            63.3    (653) 
 Asalariado eventual o interino             15.6    (161) 
 Empresario o profesional con 
 asalariados                                 8.5     (88) 
 Profesional o trabajador autónomo          11.5    (119) 
 Ayuda familiar                              0.2      (2) 
 Miembro de una cooperativa                  0.1      (1) 
 N.C.                                        0.8      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (1032) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 72a 
PROCEDE DE P68, P70 Y P72. SÓLO CUANDO ES OTRA PERSONA DISTINTA AL ENTREVISTADO/A LA QUE APORTA MÁS 
INGRESOS AL HOGAR (2, 3, 4, 5 ó 6 en P68) Y TRABAJA, ESTÁ JUBILADO/A O ES PARADO/A PERO HA TRABAJADO 
ANTES (1, 2 ó 3 en P70) Y SON O HAN SIDO ASALARIADOS/AS (1 ó 2 en P72).  ¿Trabaja/ba en la Administración 
Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o 
en el servicio doméstico? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Administración Pública                     17.0    (138) 
 Empresa pública                             1.7     (14) 
 Empresa privada                            78.0    (635) 
 Organización sin fines de lucro             0.9      (7) 
 Servicio doméstico                          2.0     (16) 
 Otras respuestas                            0.1      (1) 
 N.C.                                        0.4      (3) 
 TOTAL                                     100.0    (814) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 73 
PROCEDE DE P68 Y P70. SÓLO CUANDO ES OTRA PERSONA DISTINTA AL ENTREVISTADO/A LA QUE APORTA MÁS INGRESOS 
AL HOGAR (2, 3, 4, 5 ó 6 en P68) Y TRABAJA, ESTÁ JUBILADO/A O ES PARADO/A PERO HA TRABAJADO ANTES (1, 2 ó 
3 en P70).  ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba? 
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, 
industria del cuero, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Agricultura, ganadería, caza, 
 silvicultura                                7.0     (72) 
 Pesca, acuicultura                          0.2      (2) 
 Extracción de productos energéticos         0.8      (8) 
 Extracción de otros minerales               0.3      (3) 
 Industrias de la alimentación, bebidas 
 y tabaco                                    2.9     (30) 
 Industria textil de la confección           1.0     (10) 
 Industria del cuero y del calzado           0.5      (5) 
 Industria de la madera y el corcho          0.2      (2) 
 Industria del papel                         0.6      (6) 
 Refino de petróleo, coquerías y 
 combustibles nucleares                      0.1      (1) 
 Industria química                           1.5     (15) 
 Fabricación de productos de caucho y 
 materias plásticas                          0.3      (3) 
 Fabricación de otros productos 
 minerales no metálicos                      1.1     (11) 
 Metalurgia y fabricación de productos 
 metálicos                                   3.3     (34) 
 Fabricación de equipos mecánicos: 
 oficina e informáticos                      0.2      (2) 
 Industria de materia y equipo 
 electrónico                                 0.8      (8) 
 Fabricación de todo tipo de material 
 de transporte                               1.9     (20) 
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_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Fabricación de muebles                      2.0     (21) 
 Producción y distribución de energía 
 eléctrica, gas y agua                       0.6      (6) 
 Construcción, climatización, e 
 instalaciones eléctricas                   16.9    (174) 
 Comercio: farmacias y todo tipo de 
 reparaciones                               11.3    (117) 
 Hostelería                                  6.7     (69) 
 Transporte, almacenamiento, correos, 
 comunicaciones                              8.6     (89) 
 Intermediación financiera                   2.8     (29) 
 Actividades inmobiliarias, 
 informáticas, consultorías                  6.7     (69) 
 Administración pública, defensa, 
 seguridad social                            7.1     (73) 
 Educación                                   4.7     (48) 
 Actividades sanitarias y veterinarias       5.5     (57) 
 Actividades de saneamiento público          0.2      (2) 
 Actividades asociativas diversas            0.2      (2) 
 Actividades recreativas, culturales y 
 deportivas                                  0.5      (5) 
 Actividades diversas de servicios 
 personales                                  0.4      (4) 
 Hogares que emplean personal doméstico      1.7     (18) 
 N.C.                                        1.6     (17) 
 TOTAL                                     100.0   (1032) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 74 
PROCEDE DE P68. SÓLO CUANDO LA PERSONA QUE APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR NO ES LA MADRE (1, 2, 4, 5 
ó 6 en P68).  ¿Podrías decirme cuál es la situación laboral de tu madre? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Tiene un trabajo remunerado                45.8    (566) 
 Jubilada o pensionista (anteriormente 
 ha trabajado)                               3.2     (40) 
 Pensionista (anteriormente no ha 
 trabajado, sus labores, etc.)               0.4      (5) 
 Parada y ha trabajado antes                 7.2     (89) 
 Parada y busca primer empleo                0.2      (2) 
 Trabajo doméstico no remunerado            37.0    (457) 
 Otra situación                              1.1     (13) 
 N.S.                                        0.9     (11) 
 N.C.                                        4.2     (52) 
 TOTAL                                     100.0   (1235) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 75 
Con respecto a la nacionalidad, ¿tienes...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 La nacionalidad española                   85.6   (1208) 
 La nacionalidad española y otra             3.5     (50) 
 Sólo otra nacionalidad                     10.7    (151) 
 N.C.                                        0.1      (2) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 75a 
PROCEDE DE P75. SÓLO A LOS QUE TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA (1 ó 2 en P75).  ¿Y tienes la 
nacionalidad española desde que naciste o la has adquirido con posterioridad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Desde que naciste                          95.2   (1197) 
 La has adquirido con posterioridad          4.5     (57) 
 N.C.                                        0.3      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (1258) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 75b 
PROCEDE DE P75. SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD NO ESPAÑOLA, POSEAN O NO LA ESPAÑOLA (2 ó 3 en 
P75).  ¿Qué nacionalidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Alemana                                     1.5      (3) 
 Argentina                                   2.0      (4) 
 Boliviana                                   4.0      (8) 
 Brasileña                                   3.0      (6) 
 Británica                                   0.5      (1) 
 Búlgara                                     1.5      (3) 
 Chilena                                     0.5      (1) 
 China                                       0.5      (1) 
 Colombiana                                  9.0     (18) 
 Dominicana                                  6.0     (12) 
 Ecuatoriana                                14.9     (30) 
 Estona                                      0.5      (1) 
 Francesa                                    1.5      (3) 
 Guineana                                    1.5      (3) 
 Italiana                                    1.0      (2) 
 Malinense                                   0.5      (1) 
 Marroquí                                   11.4     (23) 
 Mexicana                                    0.5      (1) 
 Pakistaní                                   0.5      (1) 
 Paraguaya                                   1.5      (3) 
 Peruana                                     4.5      (9) 
 Polaca                                      1.0      (2) 
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_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Rumana                                     15.9     (32) 
 Rusa                                        0.5      (1) 
 Senegalesa                                  1.0      (2) 
 Uruguaya                                    0.5      (1) 
 Venezolana                                  1.5      (3) 
 Cubana                                      1.0      (2) 
 Ucraniana                                   1.0      (2) 
 Camerunesa                                  0.5      (1) 
 Hondureña                                   2.0      (4) 
 Holandesa                                   1.0      (2) 
 Filipina                                    1.0      (2) 
 Moldava                                     1.0      (2) 
 Armenia                                     0.5      (1) 
 Húngara                                     1.0      (2) 
 Argelina                                    0.5      (1) 
 Checa                                       0.5      (1) 
 Eslovaca                                    0.5      (1) 
 N.C.                                        2.5      (5) 
 TOTAL                                     100.0    (201) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 75c 
PROCEDE DE P75 Y P75A. SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD NO ESPAÑOLA Y LA ADQUIRIÓ CON 
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO (1, 2 ó 3 en P75 y 2 en P75a).  ¿Cómo definirías tu manejo del 
castellano? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo hablas un poco                           2.4      (5) 
 Lo hablas más o menos bien                 12.5     (26) 
 Lo hablas con fluidez                      19.2     (40) 
 Lo hablas como si fuera nativo/a           15.4     (32) 
 Es tu idioma materno                       45.7     (95) 
 N.S.                                        0.5      (1) 
 N.C.                                        4.3      (9) 
 TOTAL                                     100.0    (208) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 77 
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS) DEL CABEZA DE FAMILIA. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Directores y profesionales                 10.0    (141) 
 Técnicos y cuadros medios                  15.1    (213) 
 Pequeños empresarios                        6.0     (84) 
 Agricultores                                1.5     (21) 
 Empleados de oficinas y servicios          10.2    (144) 
 Obreros cualificados                       21.8    (307) 
 Obreros no cualificados                    18.5    (261) 
 Jubilados y pensionistas                   11.3    (160) 
 Parados                                     0.4      (6) 
 Estudiantes                                 0.3      (4) 
 No clasificables                            5.0     (70) 
 TOTAL                                     100.0   (1411) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 78 
ESTATUS SOCIOECONÓMICO DEL CABEZA DE FAMILIA. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Clase alta/media-alta                      17.9    (242) 
 Nuevas clases medias                       18.2    (246) 
 Viejas clases medias                       16.2    (219) 
 Obreros cualificados                       35.3    (476) 
 Obreros no cualificados                    12.4    (167) 
 TOTAL                                     100.0   (1350) 
_________________________________________________________ 


